



**В Центральную детскую библиотеку на урок мужества из цикла «Страницы российской истории» пришли учащиеся 10 «А» класса СОШ г.Перевоза. Они познакомились с одной из самых героических и драматических страниц Великой Отечественной войны – Сталинградской битвой.** И это не случайно. 2 февраля этого года исполнилось 70 лет со времени окончания Сталинградской битвы - одной из величайших битв в истории Великой Отечественной войны.

На мероприятии учащимся были представлены книжная выставка «Страницы истории: Сталинградская битва» и электронная презентация, проиллюстрировавшая рассказ библиотекаря о ходе военных действий. Проверить свои знания по теме ребята смогли, приняв участие в небольшой исторической викторине.

В течение мероприятия прозвучали сообщение Юрия Левитана о начале войны, музыкальный символ Великой Отечественной - песня «Священная война» (музыка: А. Александров, слова: В.Лебедев-Кумач).

Видеоролик «Битва за Сталинград» на песню «Поклонимся великим тем годам» (автор текста :Львов М., композитор : Пахмутова А.), созданный библиотекарями, настолько проник в души присутствующих, что в едином порыве они просмотрели его стоя, почтив, таким образом, память героических защитников Сталинграда.